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吉田保険サービス
( 一社）江戸川北青色申告会担当代理店

会員様ですとアフラックのがん保険・医療保険
が団体割引保険料でお申込みいただけます。

0120-777-596

平性 28年分年末調整は書式や手続きが改正されています。

年末調整サポート始まります。

年末調整必要書類

社会保険料控除

生命保険料控除

地震保険料控除

生命保険契約等に基づいて所得者本人が支払ったも

の。「一般」「介護医療」「個人年金」と三種類あり

それぞれの控除証明書必要

所得者本人又は本人と生計を一にする親族が所有す

る家屋等を対象とした地震保険料を所得者本人が支

払ったものの控除証明書必要

国民健康保険や国民年金などの保険料を本人が直接

支払っているもの（本人と生計を一にする親族分で

本人が負担したものも含む）国民年金控除証明書必要

配偶者（特別）控除

扶養控除

詳しい要件については事務局までお問合せください。

国外居住親族の場合には提出書類必要

平性 28年分より個人番号を書類に記載します。

医療費控除 確定申告での手続きとなります。

　年末調整サポートが始まります。年末調整とは、従業員や青色専従者の給与から一年間に源泉

徴収をした所得税復興特別所得税の合計額（以下、所得税額とする）と一年間に納めるべき所得

税額を一致させる手続きです。年末調整の対象者は一年を通じて勤務している人のほか、年の中

　

年
明
け
の
年
末
調
整
指
導
及
び
記
帳

相
談
は
非
常
に
多
く
の
会
員
の
皆
様
が

来
局
さ
れ
ま
す
。
ご
相
談
は
予
め
ご
予

約
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　

ま
た
小
岩
出
張
所
に
つ
き
ま
し
て
は

職
員
の
人
数
が
限
ら
れ
て
お
り
ま
す
。

会
計
ソ
フ
ト
を
利
用
し
た
記
帳
相
談
は
、

松
江
事
務
局
を
ご
利
用
頂
き
ま
す
よ
う

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

12月・1月の記帳相談について

途で就職し、年末まで勤務している人についても年末調整の対

象になります。必要書類を対象者に揃えて頂き手続きを行って

ください。納期限が 1月 20 日となります。

　決算サポート期間中（1月 25 日より 3月 15 日）に年末調整

を行うことはできません。納期限内にお手続きをお願い致しま

す。また平成 28年分年末調整に関する改正は二面に記載され

ていますのでご確認をお願いいたします。
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①従業員や青色専従者のマイナンバーを記載

給
与
支
払
報
告
書（
源
泉
徴
収
票
）新
様
式

　従来のA6サイズよりA5サイズに拡大されました。青色専従者や従業員、従業員の扶養親族のマイナンバーを記載する箇

所が増えました。平成 28年分の扶養控除申告書をお持ちください。

区役所へ提出する給与支払報告書へ記載が必要です。

従業員や扶養者のマイナンバーを記載された扶養控除

申告書をお持ちください。

平
成
28
年
分
扶
養
控
除
申
告
書

②平成 29年分住民税は特別徴収

事業主（特別徴収義務者）が従業員（納税義務者）に代
わり、毎月給与から個人住民税を差引き、納入してい
ただく制度です。

特別徴収とは

特別徴収義務者となる事業主
所得税の源泉徴収義務がある事業主は、特別徴収義務
者として、個人住民税を特別徴収で納入することが法
律で義務付けられています。
適用要件は事務局にて確認してください。

特別徴収のメリット
所得税のように、税額の計算や年末調整をする手間
がいりません。
※従業員が常時 10人未満の場合は、従業員がお住まいの
区市町村に申請書を提出し承認を受けることで、年 12回
の納期を年 2回にすることができる「納期の特例」の制度
があります。

マイナンバーカードを取得しましょう

平成28年分の決算よりマイナンバーの記載が
始まります。電子申告も行えるマイナンバー
カードを取得しましょう。詳しくは事務局まで



グ
ラ
ウ
ン
ド
・
ゴ
ル
フ
大
会

女
性
部
・
日
帰
り
研
修
旅
行

家づくりサポートに関するお問い合わせは江戸川北青色申告会まで

  

平
成
28
年
10
月
23
日
（
日
）

秋
晴
れ
の
中
、
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ

ル
フ
同
好
会
発
足
記
念
「
パ
ナ

ホ
ー
ム
杯
」が
行
わ
れ
ま
し
た
。

   

初
心
者
の
方
か
ら
指
導
員
の

方
ま
で
総
勢
49
名
に
ご
参
加
頂

き
ま
し
た
。
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル

フ
は
グ
ル
ー
プ
ご
と
に
コ
ー
ス

に
別
れ
1
コ
ー
ス
か
ら
8
コ
ー

ス
ま
で
打
数
を
競
い
合
う
個
人

ゲ
ー
ム
に
な
り
ま
す
。

　

開
会
の
挨
拶
か
ら
準
備
運
動

を
終
え
プ
レ
イ
開
始
と
な
り
ま

し
た
。
朝
か
ら
お
昼
を
挟
み
合

計
３
プ
レ
イ
行
い
順
位
の
発
表

と
な
り
ま
し
た
。
今
回
は
パ
ナ

ホ
ー
ム
江
戸
川
支
社
様
か
ら
の

豪
華
景
品
に
加
え
、
ホ
ー
ル
イ

ン
ワ
ン
賞
な
ど
様
々
な
景
品
が

順
位
ご
と
に
配
ら
れ
ま
し
た
。

　

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
同
好
会

は
会
員
相
互
の
親
睦
、
健
康
の

増
進
等
を
目
的
に
発
足
さ
れ
ま

し
た
が
、
初
心
者
の
方
に
感
想

を
聞
い
た
と
こ
ろ
「
初
め
て
で

も
楽
し
め
た
」
と
い
う
こ
と
で

同
好
会
の
目
的
も
無
事
達
成
で

き
た
か
と
思
い
ま
す
。

　

次
回
の
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

大
会
に
も
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ

い
。

参加者全員集合

初心者の方にも丁寧に指導

  

平
成
28
年
10
月
18
日
（
木
）

女
性
部
日
帰
り
研
修
を
行
い
ま

し
た
。
当
日
は
35
名
に
ご
参
加

い
た
だ
き
軽
井
沢
方
面
へ
行
っ

て
ま
い
り
ま
し
た
。

  

車
内
で
「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
や

社
団
法
人
の
扱
い
に
つ
い
て
」

の
研
修
を
行
い
最
初
の
目
的
地

道
の
駅
「
ら
ら
ん
藤
岡
」
で
買

い
物
を
楽
し
み
「
軽
井
沢
レ
イ

ク
ガ
ー
デ
ン
」
に
て
昼
食
、
見

学
を
行
い
ま
し
た
。
朝
方
降
っ

て
い
た
雨
が
丁
度
上
が
り
、
季

節
の
植
物
が
生
き
生
き
と
し
て

い
ま
し
た
。
そ
の
後
、「
白
糸

の
滝
」
の
見
学
を
行
い
、
軽
井

沢
駅
前
の
散
策
を
楽
し
み
帰
路

と
な
り
ま
し
た
。
秋
の
季
節
に

丁
度
よ
い
日
帰
り
研
修
と
な
り

参
加
さ
れ
た
皆
様
が
楽
し
ん
で

い
ま
し
た
。

軽
井
沢
駅
前
の
様
子

レ
イ
ク
ガ
ー
デ
ン
で
集
合
写
真

レ
イ
ク
ガ
ー
デ
ン
の
湖
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税を考える週間記念講演会

江
戸
川
北
税
務
署
長

　
　
　

佐
藤
様
に
よ
る
講
演

大
村
会
長
に
よ
る
挨
拶

女
性
部
に
よ
る
受
付

青
年
部
長
・
女
性
部
長
に

よ
る
南
京
玉
す
だ
れ

オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
色
を
イ
メ
ー

ジ
し
た
か
っ
ぽ
れ
踊
り

マ
ジ
ッ
ク
シ
ョ
ー

寅
さ
ん
ト
ー
ク
シ
ョ
ー

寅
さ
ん
＆
リ
リ
ー

　平成 28年 10月 26日（水）、江戸川文化センターにて「税を考える週間記念講演会」が開催され

ました。　当日は、210名と会場を埋め尽くすほどのたくさんの方にお越しいただきました。大村会

長の挨拶に始まり、第一部では江戸川北税務署長佐藤様による「間接税あれこれ」というテーマで、

お酒・ガソリン・たばこの税負担割合などのお話がありました。第二部の「寅さん劇団ショー」では、

歌、踊り、マジックショーなどの催しがあり、第三部「おたのしみ抽選会」では一喜一憂する中、大盛

況のうちに無事閉会となりました。参加された皆様が笑顔でお帰りになられた講演会でした。
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小
松
川
平
井
ふ
る
さ
と
祭
り

新
規
入
会
者
説
明
会

会費の口座振替が年二回に変更となります

事務局
３　階　

予約日

予約時間

税理士無料相談会

①10：00～

②11：00～

③13：00～

④14：00～

03-3656-0621
お申込・お問い合わせ⑤15：00～

⑥16：00～

12月　7日（水）  1 月 11日（水）

　

平
成
28
年
10
月
16
日
（
日
）
小
松
川
平
井

ふ
る
さ
と
祭
り
で
し
た
。
今
年
の
目
玉
は
バ

ル
ー
ン
風
船
。
参
加
者
の
皆
様
に
会
の
P
R

用
品
を
配
布
す
る
際
に
、
子
供
た
ち
へ
風
船

も
一
緒
に
配
布
し
ま
し
た
。
当
日
は
抽
選
箱

を
用
意
し
抽
選
形
式
で
好
き
な
風
船
を
選
ん

で
い
る
間
に
ア
ン
ケ
ー
ト
に
答
え
て
頂
き
ま

し
た
。

　

参
加
さ
れ
た
役
員
の
皆
様
ご
協
力
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

平
成
28
年
10
月
11
日
よ
り
10
月
14
日
ま
で
、

新
規
入
会
者
の
た
め
の
決
算
説
明
会
を
行
い

ま
し
た
。
こ
れ
は
新
規
入
会
さ
れ
た
方
が
こ

れ
か
ら
迎
え
る
決
算
に
向
け
て
ど
の
よ
う
な

ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
に
な
る
の
か
、
ま
た
決
算
予

約
を
行
っ
て
お
く
メ
リ
ッ
ト
な
ど
の
説
明
が

行
わ
れ
ま
し
た
。

　

そ
の
後
、
個
別
に
記
帳
の
相
談
な
ど
が
行

わ
れ
、
現
在
の
帳
簿
の
状
況
や
様
々
な
ご
相

談
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
今
回
ご
出
席
い
た
だ

け
な
か
っ
た
新
規
入
会
の
皆
様
や
、
28
年
分

の
帳
簿
の
記
帳
や
源
泉
手
続
き
に
お
越
し
頂

い
て
い
な
い
会
員
の
皆
様
に
は
、
年
内
の
ご

参
加
さ
れ
た
役
員
の
皆
様

会
場
の
様
子

相
談
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま

す
。
ぜ
ひ
ご
予
約
く
だ
さ
い
。

平成 29年 4月より会費及び青色共済の引落しが下記のようになります。残高の確認をお願いいたします。

会費
青色共済

傷害がん
ビズソフト

自転車

4月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月5月
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広告

きみの未来をサポート

昭和第一高等学校
【同窓会江戸川支部(昭窓会)】

〒113-0033
東京都文京区本郷1-2-15
TEL：03-3811-0636
FAX：03-3814-7985
【募集人員】
[普通科] 特進コース 男女：  
[普通科] 進学コース 男女:  240 名

12 月 2日

12月 29日より

12月 8日

12月 5日

1月 5日
1月 11日

12月 7日

組織委員会

税理士無料相談

税理士無料相談

冬季休館

女性部勉強会

業務開始

広報委員会

事務局カレンダー

年末・年始のご案内

12月28日（水）まで

1月5日（水）より
松江・小岩ともご相談できます。

年末

年始

やよい青色申告をご利用中の方
　ご相談いただけるやよいシリーズのバージョ

ンは 17・16・15となります。

これ以外のバージョンは対応ができない場合も

ございます。バージョンアップ手続きを行うか

ツカエル青色申告へお切り替えください


